
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ" (ідентифікаційний код юридичної особи 
00414090) (надалі – «Товариство», «Емітент»), місцезнаходження якого: 56541, Миколаївська область, село Бузьке, 
Вознесенський район, вулиця Зеленогаївська, 12, повідомляє про проведення  позачергових Загальних зборів 
акціонерів Товариства (надалі – «Загальні збори Товариства») у відповідності до ст. 45. Закону України «Про 
акціонерні товариства» за скороченою процедурою: 
Дата проведення загальних зборів (дату завершення голосування) 01.12.2023 року 
Дата і час початку та завершення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування: з 20.11.2023 до 
18-00 01.12.2023; 
Спосіб проведення загальних зборів: дистанційні загальні збори 
Дата розміщення бюлетеня для голосування  у вільному для акціонерів доступі на власному веб-сайті 
Товариства: www.zelgay.pat.ua - щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства)- 
20.11.2023 року; обрання органів товариства- (обрання кандидатів до складу органів акціонерного 
товариства не передбачено) 
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах станом на 23 годину 
28.11.2023року.  
Дата складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів 
06.11.2023 року.  
На дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів, 
загальна кількість акцій становить 70548 шт., кількість голосуючих акцій становить 68561 шт. 
Перелік питань разом з проектом рішень (крім кумулятивного голосування) щодо кожного з питань, включених до 
порядку денного: 

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО  ПРОЕКТ РІШЕНЯ : 
1. Обрання Лічильної комісії Загальних зборів 
Товариства.  

Обрати Лічильну комісію Загальних зборів Товариства в 
наступному складі: Нікель Світлана Миколаївна - 
Голова Лічильної комісії, Стеля Віктор Михайлович  - 
член Лічильної комісії. 

2. Прийняття рішення про затвердження протоколу 
Наглядової ради №4/2023 від 19.09.2023 року про 
створення ТОВ “Капітал плаза груп” за адресою : 
Миколаївська обл, Вознесенський район, м. Вознесенськ,  
вул. Молодогвардійська, будинок 2-а, зі статутним 
капіталом у вигляді нерухомого майна: будівля, клуб, 
реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 
2795995448040, загальна площа  2983,1 кв.м на суму 
100000(сто тисяч), 00 грн. 

Прийняти рішення про затвердження протоколу 
Наглядової ради №4/2023 від 19.09.2023 року про 
створення ТОВ “Капітал плаза груп” за адресою : 
Миколаївська обл, Вознесенський район, м. 
Вознесенськ,  вул. Молодогвардійська, будинок 2-а, зі 
статутним капіталом у вигляді нерухомого майна: 
будівля, клуб, реєстраційний номер об’єкта нерухомого 
майна 2795995448040, загальна площа  2983,1 кв.м на 
суму 100000(сто тисяч), 00 грн. 

3. Прийняття рішення про відчуження частки в 
статутному капіталі ТОВ "КАПІТАЛ ПЛАЗА ГРУП". 
Ідентифікаційний код юридичної особи 45219790 

1. Прийняти рішення про відчуження частки в 
статутному капіталі ТОВ "КАПІТАЛ ПЛАЗА ГРУП" 
(Ідентифікаційний код 45219790) яка належить ПРАТ 
"ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ", а саме: 
Розмір частки засновника (учасника): 100000,00 грн., що 
відповідає 100% статутного капіталу. За ціною не нижче 
ринкової вартості. 
2. Наглядовій раді – затвердити ринкову вартість майна, 
що підлягає відчуженню. 
3. Вийти зі складу учасників ТОВ "КАПІТАЛ ПЛАЗА 
ГРУП" після підписання акту приймання-передачі 
частки. 

4. Прийняття рішення про відчуження нерухомого 
майна, а саме: Комплексу будівель та споруд 
перекачувальної станції та зрошувальної системи, що 
знаходиться за адресою: Миколаївська обл, 
Вознесенський р-н, с/рада Бузька, Комплекс Будівель та 
споруд №16, будинок 1. 

Прийняти рішення про відчуження нерухомого майна, а 
саме: Комплексу будівель та споруд перекачувальної 
станції та зрошувальної системи, що знаходиться за 
адресою: Миколаївська обл, Вознесенський р-н, с/рада 
Бузька, Комплекс Будівель та споруд №16, будинок 1 за 
400 000,00(чотириста тисяч) грн. 

5. Прийняття рішення про відчуження нерухомого 
майна, а саме: Частки комплексу по переробці плодів і 
винограду і виробництву фруктових концентратів що 
знаходиться за адресою: Миколаївська обл, 
Вознесенський р-н, с. Бузьке, вулиця Зеленогаївська, 
будинок 2а. 

Прийняти рішення про відчуження нерухомого майна , а 
саме: Частки комплексу по переробці плодів і винограду 
і виробництву фруктових концентратів що знаходиться 
за адресою: Миколаївська обл, Вознесенський р-н, с. 
Бузьке, вулиця Зеленогаївська, будинок 2а за 100 000,00 
( сто тисяч) грн. 

6. Прийняття рішення про відчуження нерухомого майна 
, а саме: Комплексу будівель залізничної коліїї що 
знаходиться за адресою: Миколаївська обл, 
Вознесенський р-н, с. Бузьке, вулиця Зеленогаївська, 
будинок 25. 

Прийняти рішення про відчуження нерухомого майна , а 
саме: Комплексу будівель залізничної коліїї що 
знаходиться за адресою: Миколаївська обл, 
Вознесенський р-н, с. Бузьке, вулиця Зеленогаївська, 
будинок 25 за 100 000,00(сто тисяч) грн. 



7. Прийняття рішення про списання біологічних активів 
(сади і виноградники), строк корисного використання 
яких закінчився. 

Прийняти рішення про списання біологічних активів 
(сади і виноградники), строк корисного використання 
яких закінчився. Доручити керівнику підприємства 
створити комісію для визначення стану об‘єктів та 
обсягів списання. 

8. Прийняття рішення про списання основних засобів(в 
т.ч с/г техніка) , непридатні для подальшого 
використання 

Прийняти рішення про списання основних засобів (в т.ч 
с/г техніка), непридатні для подальшого використання. 
Доручити керівнику підприємства створити комісію для 
визначення переліку основних засобів непридатних для 
подальшого використання, їхнього стану та обсягів 
списання. 

 
Інформація про взаємозв’язок між визначеними питаннями, включеними до порядку денного, а також про 

неможливість підрахунку голосів та прийняття рішення з одного визначеного питання порядку денного у разі 
неприйняття рішення або прийняття взаємовиключного рішення з попереднього (одного з попередніх) визначеного 
питання порядку денного (порядку денного) ВІДСУТНЯ. 

Адреса сторінки на власному веб-сайті акціонерного товариства, на якій розміщена інформація  з проектом 
рішень щодо кожного з питань, включених до  порядку денного загальних зборів а також інша інформація 
передбачена законодавством: www.zelgay.pat.ua 

Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до 
загальних зборів: 

1. Кожен акціонер має право отримати, а Емітент зобов'язаний на його запит надати в формі електронних 
документів (копій документів), безкоштовно документи, з якими акціонери можуть ознайомитися під час 
підготовки до Загальних зборів. Від дати надсилання повідомлення про проведення Загальних зборів до дати 
проведення Загальних зборів Товариство надає акціонерам можливість ознайомитись з документами, необхідними 
для прийняття рішень з питань порядку денного. Ознайомитись із документами, необхідними для прийняття 
рішень з питань порядку денного, акціонери можуть шляхом направлення до Товариства запиту засобами 
електронної пошти. Запит акціонера на ознайомлення з документами, необхідними акціонерам для прийняття 
рішень з питань порядку денного, має бути підписаний кваліфікованим електронним підписом такого акціонера 
(іншим засобом, що забезпечує ідентифікацію та підтвердження направлення документу особою) та направлений 
на адресу електронної пошти Товариства tkachuk777@gmail.com. У разі отримання належним чином оформленого 
запиту від акціонера, особа, відповідальна за ознайомлення акціонерів з відповідними документами, направляє такі 
документи на адресу електронної пошти акціонера, з якої направлено запит, із засвідченням документів 
кваліфікованим електронним підписом.  

2. Емітент до дати проведення Загальних зборів надає відповіді на запитання акціонерів щодо питань, 
включених до  порядку денного Загальних зборів та порядку денного Загальних зборів. Відповідні запити 
направляються акціонерами на адресу електронної пошти Товариства: tkachuk777@gmail.comіз засвідченням 
такого запиту кваліфікованим електронним підписом (іншим засобом, що забезпечує ідентифікацію та 
підтвердження направлення документу особою). Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання 
однакового змісту. Відповіді на запити акціонерів направляються на адресу електронної пошти акціонера, з якої 
надійшов належним чином оформлений запит, із засвідченням відповіді кваліфікованим електронним підписом 
уповноваженої особи. Письмові запитання акціонерів, надані після початку Загальних зборів розглядаються 
Товариством у порядку та у строки, визначені законодавством та Статутом Товариства.  

3. Кожний акціонер після отримання повідомлення про проведення Загальних зборів акціонерів має право 
користуватися правами, відповідно до законодавства України, а саме: ознайомлюватися з документами, 
необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного; вносити пропозиції щодо питань, включених до  
порядку денного   загальних зборів, а також щодо нових кандидатів до складу органів Товариства. Пропозиції 
вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення Загальних зборів, а щодо кандидатів до складу органів 
Товариства - не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення Загальних зборів. Пропозиція до порядку денного 
Загальних зборів може бути направлена акціонером у вигляді електронного документу із засвідченням його 
кваліфікованим електронним підписом акціонера (іншим засобом, що забезпечує ідентифікацію та підтвердження 
направлення документу особою) на адресу електронної пошти Товариства: tkachuk777@gmail.com 

4. Документи, передбачені підпунктами 2 – 3 цього пункту направляються акціонером у формі електронного 
документа, придатного для сприймання змісту документу людиною, відтворення документу на папері, 
необмеженого завантаження, із накладенням кваліфікованого електронного підпису. Посадова особа, 
відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами –Лiвiк Катерина Вiкентiївна - голова наглядової 
ради, представник акціонера ТОВ "ВКФ Едвард". Контактний телефон : 05134 389-40. 

Порядок участі та голосування на Загальних зборах, що відбуватимуться дистанційно:  
1. Голосування на Загальних зборах з відповідних питань порядку денного розпочинається з моменту 

розміщення на вебсайті  відповідного бюлетеня для голосування. Голосування на Загальних зборах завершується 
до 18.00 годин 01.12.2023року.  

2. На Загальних зборах голосування проводиться з усіх питань порядку денного. На Загальних зборах не може 
бути оголошено перерву або змінено послідовність розгляду питань порядку денного.  

3. Голосування на Загальних зборах здійснюється шляхом подання акціонерами бюлетеня депозитарній 
установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції 
Товариства. Бюлетень, що був отриманий депозитарною установою після завершення часу, відведеного на 
голосування (після 18.00 годин 01.12.2023р.), вважається таким, що не поданий.  



4. Голосування на Загальних зборах з питань порядку денного проводиться виключно з використанням 
бюлетеня для голосування, а для питань, що передбачають кумулятивне голосування виключно з використанням 
бюлетеня для кумулятивного голосування. У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного 
представником акціонера, до бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження 
такого представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії.  

5. Бюлетень для голосування на Загальних зборах засвідчується одним з наступних способів за вибором 
акціонера: 1) за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника); 2) нотаріально, 
за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії; 3) 
депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються 
належні акціонеру акції товариства, за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи 
депозитарної установи.  

6. Представником акціонера на Загальних зборах може бути фізична особа або уповноважена особа юридичної 
особи. Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується 
нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися 
депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. 
Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом 
або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. Довіреність на право участі та голосування 
на Загальних зборах може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних 
зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на 
Загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо 
довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на 
загальних зборах на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на 
Загальних зборах декільком своїм представникам. Якщо для участі в Загальних зборах шляхом направлення 
бюлетенів для голосування здійснили декілька представників акціонера, яким довіреність видана одночасно, для 
участі в Загальних зборах допускається той представник, який надав бюлетень першим. Надання довіреності на 
право участі та голосування на Загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який 
видав довіреність, замість свого представника. Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, 
відведеного для голосування на Загальних зборах відкликати чи замінити свого представника на Загальних зборах, 
повідомивши про це Банк та депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на 
якому обліковуються належні акціонеру акції Банку, або взяти участь у Загальних зборах особисто. Повідомлення 
акціонером про заміну або відкликання свого представника може здійснюватися за допомогою засобів 
електронного зв'язку відповідно до законодавства про електронний документообіг. Особам, яким рахунок в цінних 
паперах депозитарною установою відкрито на підставі договору з емітентом, необхідно укласти договір з 
депозитарними установами для забезпечення реалізації права на участь у дистанційних Загальних зборах. 

 Контактний телефон : 05134 389-40  
 Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до Закону України «Про депозитарну систему України» при визначенні 

кворуму та при голосуванні на загальних зборах не враховується акції акціонерів, які до 28.11.2023р. (дата 
складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах) не уклали з депозитарною установою договір 
на обслуговування рахунку в цінних паперах. 
 
Наглядова рада ПРАТ "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ" 
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